希鲁晚報 2013.5.24 星期五

今日聊城 C07-C08

编辑:张跃峰 组版:杨思华

2013 聊城教育培训行业高峰论坛成功举办

知名培训机构纵论"品牌整合"

本报聊城 5月23日讯(记者 张跃峰) 21日下午,由齐鲁晚报·今日聊城发起并主办的2013聊城教育培训行业高峰论坛成功举办。

来自聊城市的近 20 家知名教育培训机构负责人在论坛上纵论"品牌整合",希望通过强强联合来壮大聊城市教育培训行业的声势,为参加教育培训学生的终身发展奠基,办出让家长满意、社会认可的培训班。

21 日下午, 2013 聊城教育培训行业高峰论坛如期开幕,经本报活动组委会相关负责人简要介绍论坛发起的初衷,各家知名教育培训机构负责人纷纷根据各自从业经历,摆出了眼下教育培训行业亟待解决的问题。

而且,由于教育培训行业 鱼龙混杂,有些不具备资质的 小教育培训机构浑水摸鱼,影响了整个教育培训行业的声誉,还有可能误导参加培训的学生。这不仅浪费金钱浪费时间,甚至还有可能贻误孩子的成长和发展。

鉴于聊城不少教育培训机机 构主校区设在国际商务港, 有教育培训机构的负责人在国际商务港的教育培训机构的负责人在国际商务港,论 上提出,凡是有校区设在国际商务港的教育培训机构的大大。 联合起来,成立一个对外宣传, 推介联盟,借助齐鲁晚孩子有一个时,以下, 强有力的媒体平台,为孩子有一个对话。 参加培育。

由齐鲁晚报·今日聊城发起并主办的 2013 聊城教育培训 行业高峰论坛,也是近年来针



21 日下午,由齐鲁晚报·今日聊城主办的 2013 聊城教育培训行业高峰论坛成功举办。 本报记者 李军 摄

对聊城教育培训行业组织的首个类似活动,赢得了参加论坛的各知名教育培训机构负责人普遍赞誉。在论坛上,各知名教

育培训机构负责人发言时纷纷 对齐鲁晚报表示感谢,同时也 希望齐鲁晚报·今日聊城继续 担负起主流媒体的社会责任, 为真正有竞争力、发展前景好、 值得广大学生及家长信赖的教 育培训机构提供一个坚实可信 的展示平台。